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فناوري تبدیل علم به عمل است.   1

.( )، زمان بر حسب ثانیه ( )، طول بر حسب متر ( جرم بر حسب کیلوگرم (  2

گازها با افزایش دما، بیشترین افزایش حجم را پیدا می کنند، زیرا جنبش بین مولکول ها افزایش می یابد.  3

هر لیتر معادل؛  میلی لیتر است؛   4

بهترین راه مطالعه ي درستی یا نادرستی پیش بینی، طراحی و انجام دادن آزمایش و بررسی نتایج آن است.  5

» صحیح است.  اتانول، جوهرنمک و نمک در آب حل می شوند؛ ولی نفت، گوگرد و برادة آهن در آب حل نمی شوند. بنابراین گزینۀ «  6

گاز کلر به صورت مولکول دو اتمی می باشد.   7

Cl Cl

مهمترین نکته در علم، پرسیدن سوال و جستجو براي پیدا کردن جواب آن سوال می باشد.   8

مایعی که چگالی کم تري داشته باشد، روي مایع هاي دیگر و مایع با چگالی بیش تر در قسمت پایین ظرف قرار می گیرد. در نتیجه در بین مواد موجود در ظرف  9

آب داراي کم ترین چگالی و مایع  داراي بیش ترین چگالی است. 

» جواب است.  ، در نتیجه گزینۀ « چگالی مایع  باید کم تر از چگالی مایع  و بیش تر از چگالی آب باشد  چگالی مایع 

براي آن که لامپ روشن شود؛ مادة جایگزینی سیم باید رساناي جریان برق باشد. در بین مواد مذکور تنها گوگرد رساناي جریان برق نیست.  10

فرمول چگالی به صورت زیر است:   11

  چگالی جسم

 جرم سنگ  گرم و حجم آن نیز با توجه به این که سطح آب به اندازة  سانتی مترمکعب در استوانۀ مدرج جابه جا شده است،  سانتی مترمکعب است. پس داریم: 

   چگالی جسم

در اثر ضربه اتم هاي فلزي بر روي هم می لغزند و جا به جا می شوند. (تغییر شکل می دهند)   12

 13

 چگالی

گرم  کیلوگرم   جرم

جرم (مقدار ماده ي تشکیل دهنده ي جسم) می باشد؛    14
جرم جسم در زمین و در کره ي ماه و در هر جاي دیگر با هم برابر و یکسان است. 

) می باشد.  شکلی که داراي ترکیب است، در گزینه ي (  15

)، ترکیب  )، مخلوط - گزینه ي ( )، مولکول عنصر - گزینه ي ( )، عنصر - گزینه ي ( گزینه ي (

 16

  (وزن هندوانه در زمین)

  (وزن هندوانه در ماه)

) یعنی یک کربن و  هیدروژن دارد. مولکول متان (  17

خواص اتم ها و شناسایی ذرات بسیار ریز هم چون اتم ها، چون قابل مشاهده ي مستقیم نیستند، از طریق مشاهده ي غیرمستقیم به خواص آن ها پی می برند.  18

هر متر مربع معادل ده هزار سانتی متر مربع است.   19
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 اتم گوگرد  =  مولکول گوگرد مولکول گوگرد به صورت  اتمی می باشد، یعنی داریم:

)  اتم گوگرد =  مولکول گوگرد   ) 

881

8 × 8 = 64648
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ت اول
علوم هفتم ـ میان نوب
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